Fizika 2 — Formule za prvi kolokvij

Termodinamika

Uzgon:
Fu = Vuronjenpg

Povrsinska napetost:

P _dw
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Jednadzba kontinuiteta:
pSv = const

Bernoullijeva jednadzba:
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D+ ipv + pgh = const

Viskoznost:

Stokesov zakon:

Boltzmannova raspodjela:
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Entropija:
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Toplinski kapacitet idealnog plina:

jednoatomni: ¢y = 3/2nR, dvoatomni: ¢y = 5/2nR, viseatomni: ¢y = 3nR
Jednadzba stanja idealnog plina:

Toplinski kapacitet:

pV =nRT = NkT

Unutarnja energija idealnog plina:
U= CvT

Toplinsko rastezanje:
L= LO (1 + OC(T - To))

Prvi zakon termodinamike:

dU = 46Q + oW
Rad klipa na plin:
OW = —pdV
Entalpija:
H=U+pV
Helmholtzova slobodna energija:
A=U-TS

Gibbsova slobodna energija:
G=U-TS+pV



Drugi zakon termodinamike:

AS >0
Reverzibilni procesi:
0Q =TdS
Iskoristivost stroja:
W
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Adijabatski procesi:
pV7 = const

p' 7T = const
TV™ = const
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Tok cestica:
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Fickov zakon: p
JN = —Dd—;
Toplina i vodenje topline:
Q = me AT
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Toplinska struja:
e
AT

Konstante

Plinska konstanta:

R =8.314J/mol K

Boltzmannova konstanta:
k=138-107*J/K

Bohrov magneton:
pp =9.27-10724J/T



